
 
   Serviciul Presă și Comunicare On-line 

   Tel: 021/264.34.10 

   E -mail:presa@andnet.ro 

 

Către, 

Info Sud-Est/ G4Media, 

 

În atenţia, 

Doamnei Andreea Pavel 

 

Referitor la solicitarea dvs. transmisă Companiei Naționale de Administrare a Infrastructurii 

Rutiere SA, vă transmitem următoarele:  

 

 

1. Avizul dat de CNAIR privind amenajarea viitorului obiectiv (adresa nr. 92/21754 din 7 martie 
2023). 2. Orice alt document a mai emis CNAIR referitor la amenajarea acestui obiectiv, până în 
prezent.  

 

Adresa cu nr. 92/21754/07.03.2023 este o adresă de respingere, nu un aviz: membrii Comisiei 
Tehnice privind Siguranța Circulației Rutiere din CNAIR, întrunită la 23.02.2023, nu au fost de 
acord cu propunerea de amenajare a accesului la obiectiv din A4. 
 
În documentația tehnică inițială pentru „Parcare securizată cu facilități de staționare în 
vecinătatea accesului din A4”, depusă spre avizare în data de 22.02.2023 și analizată în cadrul 
Comisiei Tehnice privind Siguranța Circulației din cadrul CNAIR din data de 23.02.2023, 
accesul este delimitat de autostrada A4, linia ferată dublă Constanța - Mangalia și drumul existent 
care duce la podul peste Canalul Dunare - Marea Neagră.  
 
Accesul propus în parcarea securizată în varianta inițială se făcea din Autostrada A4 – tronsonul 
cuprins între pasaj peste linia ferată Constanța - Mangalia și intersecția giratorie dintre autostrada 
A4 și drumul existent care duce la podul peste Canalul Dunăre - Marea Neagră.  
 
Autostrada A4, în zona accesului propus (în vecinătatea pasajului peste CF), are profil de 
rambleu, având înălțimea cuprinsă între 6,00 - 8,00 metri și nu permite asigurarea declivităților 



maxime admise pe accesul în parcarea securizată motiv pentru care această variantă de amenajare 
a fost respinsă de Comisia Tehnică privind Siguranța Circulatiei Rutiere, fiind solicitată studierea 
unei soluții de acces din drumul existent, care duce la podul peste Canalul Dunăre - Marea 
Neagră.  
 
În urma analizării soluției de acces din drumul existent care duce la podul peste Canal Dunăre - 
Marea Neagră s-a ajuns la concluzia că nu se poate amenaja un acces din acest drum – 
inconvenientul acestei soluții fiind imposibilitatea virajului la stânga și volumele mari de lucrări 
de terasamente necesare pentru asigurarea declivității maxime admisibile pe acces în drumul 
existent. 
 
După analiza acestor soluții, a fost propus un alt amplasament pentru parcarea securizată, în zona 
km 21+000 pe Autostrada A4 și la data de 24 august 2023 C.N.A.I.R.-S.A. a emis acordul de 
principiu cu nr. 92/69413 (anexat), solicitând să se prezinte în vederea analizei și după caz, a 
avizării, o documentație care să întrunească cerințele comisiei, conforme cu legislația și 
reglementările în vigoare. 
 
Documentul de avizare cu nr. 92/35858/05.04.2024 (anexat) pentru obiectivul „Studiu de 
Fezabilitate – parcare securizată cu facilități de staționare în zona A4 – amenajare acces din 
A4 km 20+900 dreapta” a fost emis după analizarea documentației în cadrul ședinței Comisiei 
Tehnice privind Siguranța Circulației Rutiere din data de 13.03.2024, cu respectarea 
reglementărilor în vigoare și în baza Ordinului nr. 1865/2023 privind modificarea capitolului 3.2 
din anexa la Ordinul viceprim-ministrului, ministrul transporturilor şi infrastructurii, nr. 
2.401/2022 pentru aprobarea Strategiei Companiei Naţionale de Administrare a Infrastructurii 
Rutiere - S.A. privind dezvoltarea parcărilor sigure şi securizate pe reţeaua de autostrăzi şi 
drumuri expres din administrare. 
 
Vă punem la dispoziție, în format pdf, documentele emise de CNAIR referitoare la „Parcare 
securizată cu facilități de staționare în vecinătatea accesului din autostrada A4”.  
 
 

Cu stimă,  

CNAIR SA 

 

 

 
 


